

南京市饮料行业协会将与交管局协调,有关人士建议—— 送水不易 能否“通融”?

《送水工的难题:怎样才能不挨交警罚》追踪报道

快报反映了一个困扰送水行业多年的难题,十多年了,送水工一直用自行车送水,一直与交警打游击,这行确实不容易。”昨天,《送水工的难题:怎样才能不挨交警罚》一文见报后,众多读者给快报打来了电话。

业内人士建议,交警罚款是依法办事,但能否考虑一下送水行业的特殊性,网开一面呢?夏天为了市民吃到新鲜西瓜,政府部门开禁允许运瓜农用车进入城区销售,纯净水的重要性不亚于西瓜,是否更应该手下留情?也有业内人士表示,不希望交管部门彻底开绿灯,但可以“通融”一下,在交通早晚高峰时禁止骑车送水,其他时间段可以放开。

南京市饮料行业协会表示,他们将积极与交管局协调此事。

交管局两条建议难实行

自行车送水超宽超重,交管局对此提出两条建议:一是走集约化经营,组建大公司,购置货车送水。二是夜间送水,车辆管制松,也有利于交通安全。对此,业内人士认为行不通。

专营送配水的南京179工贸有限公司经理王道峰说:“操作不起来呀,纯净水用户太分散,为送一两桶水,就要穿大街小巷,楼上楼下跑,你用货车送,小巷子楼道根本进不去。还有,有些地方根本不给停车。晚上送水更不现实,许多楼道没有灯,送水工安全谁来保证?再说了,市民不能白天没水了只能干渴着,熬到夜晚才喝水呀。”

南京市六朝源饮用水公司经理孟兆健也表示:“交管局可能对我们行业不太了解,南京纯净水生产厂家一直在走集约化之路,从前几年的180多家减少到现在的20多家,可这都是自来水净水工厂,加工成桶水后用货车送到各水点。但各水点就“集约”不起来了,因为用户都是单位和居民,用量才几桶。你一货车装200桶,一天也跑不了几家,难以操作。这行业的特点就是用自行车送最快捷。天津、深圳甚至上海,送水工具都首选自行车,交警也都网开一面。”

汽车送水成本高出一截

不用自行车,还能用什么交通工具?饮水公司也一直在考虑这个问题。

顶上饮水公司总经理李祥告诉记者,在订货量较大的单位,目前已经开始使用面包车送货,但更多的客户是普通家庭。李祥说,如果送水工用自行车送水,每桶水给工人1元的提成,另外加上住宿、保险等,摊到每桶水上的送水成本约为1.6元。而如果使用汽车统一配送,除了送水工,还需要司机,加上油耗,每桶水的送水成本将达到2元。

据介绍,南京目前的桶装饮用水价格在七八元,刨去所有的成本,每桶水的利润在5毛左右。利润太薄,大部分饮水企业都在维持,想发展或转行都很难。“南京原来有不少饮水公司,一些有实力的都转行了,剩下的除了宁水、天与地,其他都是民营企业。”李祥说,由于利润微薄,市场就这么大,无法再寻求突破。

能否只禁交通高峰时段

根据行业不成文规定,不管地点远近,不论楼高楼低,送一桶水到户,送水工只挣一元钱。一旦遇到交警罚款,半天就白干了。考虑到罚款太多,送水工难以承担,众多送水公司在月底发工资时,都会适

当补贴一部分。“不然他们受不了呀,每天才苦几十块钱,都缴了罚款,人家不干了呀。”南京179工贸有限公司老板王道峰说。

几家配送水公司的老板建议,不希望交管部门彻底开绿灯,但能否根据实际情况,在早晚上下班高峰时禁止用自行车送水,其他时间开禁。因为只有高峰时段,送水车因占用路面多,会与车辆抢道,造成安全隐患。

众多送水行业人士呼吁,夏天为了市民吃到新鲜便宜的西瓜,政府部门可以网开一面,允许运瓜农用车进入城区销售,“纯净水的重要性不亚于西瓜,为什么不能通融通融呢,开辟一条送水‘绿色通道’,送水工和广大市民都方便。”

市饮料协会准备协调此事

南京市饮料行业协会一直关注送水工面临的难题,也十分关注快报报道。协会徐秘书长昨天向记者表示,实事求是地讲,用自行车送水最方便,但客观地来看,交警罚款也有法律依据。市饮料行业协会近期将与交管部门协调,商量用什么办法来解决这一难题。协会建议交管部门根据送水行业的特殊性,予以适当照顾,比如允许各水点在附近地段用自行车就近送水,减少对交通的影响等。

快报记者 赵守诚 张波



献上你的一份爱心 让他们吃顿丰盛年夜饭

快报“帮困送年货”活动今天启动

快报讯(记者 钟晓敏 赵丹丹)一年一度的春节又临近了。当我们开始忙着筹备年货时,您可曾想过,在我们身边还有一年吃不上几顿红烧肉的孩子?今天,快报“钟晓敏爱心工作室”正式启动“帮困送年货”活动,赶在春节前给他们送去一份温暖。

快报“帮困送年货”活动已经持续了整整七年。在调查中,我们了解到,因为猪肉价格猛涨,贫困家庭吃肉更少了。一位母亲曾向红花地社区主任哭诉:“我女儿做梦,梦到我烧肉给她吃了。”这位母亲感到很惭愧。还有一名残疾者,肚子饿了,三天两头往安品街社区跑,

有一天,社区主任买了8个肉包子让他带回家慢慢吃,没想到他看到包子就狼吞虎咽起来,竟一口气吃了6个……

在筹备“帮困送年货”活动时,江苏红太阳集团已经为困难群众准备好了一份年货,这份年货很丰盛,有米有油有肉,还有“大礼包”。本周六,钟晓敏爱心工作室就将这批年货发放到我们了解到的贫困居民手中。

我们呼吁广大爱心企业、热心市民与快报“钟晓敏爱心工作室”同行,一起为贫困人群献上一份爱心,让他们年夜饭桌上多一盘肉,多两道菜。我们相信,只要奉献一点爱,就可以温暖一片心。

南图明天起免费办证

已经收取的工本费、注册费不退

快报讯(通讯员 蔡小川 记者 胡玉梅)昨天,记者从南京图书馆了解到,从12日起,读者到南图办证,将免收工本费(10元/证)、注册费(15元/年)、电子借阅证的注册费(30元/年)以及电子图书借阅权限的注册费(20元/年)。以后,除了借书押金外,读者到南图借图书、查找资料、观看展览、听取讲座、欣赏文艺表演将全部免费。

此次免费开放将不局限于南京市民,只要长住南京,有相关的长住证明,都可以来南图免费办证。不过,需要提醒读者的是,之前在南图办证的读者,已经收取的工本费和注册费都不退。

另据了解,从今年寒假起,南图将新开展少儿借书证业务。目前南图只对16周岁以上的读者办理借书证业务,10岁至15岁的小读者只能办阅览证,在馆内阅读不能把书借回家。

重点保护三种老人

第一种:心、脑血管存在病变的老人。有高血压、高血脂、脑血栓、冠心病的老人,以及有过心梗、脑梗发病史的老人;

第二种:患有糖尿病及糖尿病并发症患者,以及血脂、血糖偏高的中老年人。

第三种:45岁以上的中老年人。

三种老人需重点保护——

心脑血管有问题的老人:血管腔窄,供血供氧困难,身体抵抗力日益下降。轻一点会感觉头晕、胸闷、乏力,重一点就会诱发心绞痛,甚至心肌梗塞、脑梗塞危及生命。

蜂胶——心脑血管的“清道夫”、“交通警”

蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、**维修“道路”。**蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性及异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损;2、**清除路面“垃圾”。**蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化淤,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高有特效。服用蜂胶养生宝后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善;3、**捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。**蜂胶具有抗菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者;4、**维持秩序,疏导“高峰”。**高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。据美国医学家托比恩临床报告,服用蜂胶,可使心脑血管病患者意外危险发生概率减少40%。

糖尿病及血糖有问题的老人:蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙功效,即一方面能直接防治糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,服用蜂胶者中有部分患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶养生宝具有双向调节血糖水平的作用,因而正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效防治糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环,提高免疫功能,有效防止并发心脑血管诸病。

45岁以上的中老年人:通常,从45岁开始,身体走下坡路,免疫能力开始下降,并逐年递减,能量匮乏,人就会感觉神疲力乏没精神,抵抗力下降,身体综合机能下降。高血压、高血脂、脑血栓、冠心病、脑梗塞、糖尿病随之而来。尤其现在正值冬季,是疾病高发的时期,这些老人抵抗力差,此时,免疫力下降会诱发上述很多危险。

“蜂胶养生宝”是南京中科生物研究所的专家为中老年人开的一剂“健康处方”。纯天然、无毒副作用,效果好!

蜂胶养生宝并非单纯性蜂胶,它是一个科学配方,是一个无法仿制的组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“灵芝生命元”同时服用,效果更好!

健康长寿的奥秘

科学家推算,人的自然寿命是120岁,为什么呢?因为按自然界的生物原理,哺乳动物的寿命是其周期的5-6倍,人的生长期是以最后一颗牙齿长出的年龄为标志,也就是20-25岁,因此,人的寿命就是20×5=100至25×5=125岁之间,不会短于100岁,也不会长于150岁。多数科学家经反复测算得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。

五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中很少人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时间的养蜂史。这些老人都有常年服用蜂胶的饮食习惯。正因为如此,蜂胶才被欧洲科学家Shevchenko称为“本世纪人类发现的伟大的天然物质”。

南京中科生物研究所的科学家们专为中老年人设计的

蜂胶养生宝一经问世,立即引起了广大中老年朋友的关注,中老年人为何选择蜂胶养生宝?究其原因有以下几点:
(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂胶源植物丰富,空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。
(二)健康处方 南京中科生物研究所的科研人员经过六年的攻关,研制成功了“蜂胶养生宝”,是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。蜂胶养生宝高效浓缩,被中老年人誉为“健康处方”。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,它是科学组方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)。
(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。
(四)效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大,“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。
(五)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,因此价格合理,每瓶仅售66元。
(六)脱铅技术 蜂胶养生宝在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

中老年人好消息(特大优惠)

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至2008年2月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档健康被、磁疗床垫等任您选择,详情请见店堂公告!凡一次性购买中科生物健康品满现金1000元(特价产品除外),即可获赠抽奖券一张,多买多得。彩电、电脑、手机、等多重大奖等您来赢取!

市区内免费送货(十瓶起送)

外地可免费邮寄

日常销售地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏

议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

